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							Rólunk
			Twist Öko Gőzautómosó a General Vapeur Group tagja, amely a gőzgenerátorok legnagyobb gyártója Olaszországban és nemzetközi piacvezető a száraz gőz technológia alkalmazásában, több mint 40 éves kutatásban és fejlesztésben végzett szakértői tapasztalattal, a legjobb olasz gyártmányokat nyújtva világszerte.

Gőzgenerátoraink, nedves és száraz porszívóink az ipari alkalmazások csúcsminőségét képviselik, és többféle konfigurációban elérhetők.

A Twist Öko Gőzautómosó küldetése egy forradalmian új autótisztító szolgáltatás biztosítása. Az autók tisztítására a legjobb gőzautómosó technológiát használjuk. A gőzmosási metódusunk megtisztítja, szárítja és polírozza az autó karosszériáját telített száraz gőz, és a legjobb autóápolási termékek segítségével. Kiváló ökológiai alternatívát kínálunk a hagyományos autómosásra, a hatékonyság és a magas színvonalú szolgáltatás fenntartásával.



		

Technológia
			Zöld gőz.

Köszönhetően egy innovative forralórendszernek, száraz, telített gőz hozható létre, amelyt 140 és 185°C közötti hőmérsékleten és 6 és 10 bar nyomás között működtetünk , a legnagyobb hatásfokú tisztításhoz.A tisztítás azonban ne a környezet rovására végezzük A szennyezés és a talajterhelés világméretű probléma. Mindannyiunk kötelessége a megoldások keresése, mint például olyan alkalmazásokba történő beruházás, amelyek drámaian csökkentik a vízfelhasználást és minimálisra csökkentik a szennyező tisztítószereket.

Úgy is mondhatjuk, hogy a telített száraz gőz olyan egyszerű gőz, amelyet magas hőfokra hevítünk, általában magasabb mint 140°C. ezen a hőmérsékleten ragyogó fertőtlenítő és mély tisztító tulajdonságai vannak a gőznek. mi több, ökológiai előnyöket is jelent mint a drasztikus víz és mosószer fogyasztás csökkentése. 

 Ez a 100%-ban környezetbarát autómosó és tisztító technológia csupán 4 liter vizet fogyaszt autónként, míg a hagyományos autómosókban ugyanerre 190-200 liter vizet is felhasználnak.

Ha olyan problémával küzdünk, amely a fertőtlenítéssel és tisztással kapcsolatos egyszerű vagy összetett felületek esetében, a telített száraz gőz erőteljes eszközt jelent , mivel kombinálja a hőmérséklet, páratartalom és nyomás természetes erejét.
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Elérhetőségek
			
Sárga Gumi Kft.
Értékesítés: 06/30-230-97-37 ☎
 (Sárga Zoltán) 

Cím: 
1211
Budapest,
Szállitó utca 4.
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